

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Туризм і рекреація»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
третього (освітньо-наукового) рівня
у Львівському державному університеті фізичної культури
імені Івана Боберського

Підготовка докторів філософії в галузі туризму є логічним завершенням циклу НРК вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація». Актуальним завданням є підготовка кваліфікованих науковців, здатних ставити і самостійно вирішувати актуальні питання розвитку туризму і рекреації, сфери обслуговування в Україні. Особливо країна буде потребувати таких фахівців у період післявоєнного відновлення. Усе це підкреслює важливе практичне значення та актуальність поданої на рецензію освітньо-наукової програми «Туризм і рекреація».

Подана на рецензію освітньо-наукова програма, на наш погляд, за своєю концепцією та структурою повністю відповідає сучасним вимогам до підготовки висококваліфікованих докторів філософії зі спеціальності «Туризм і рекреація».

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» розрахована на 4 роки навчання має 58 кредитів ЄКТС і включає обов'язкові і вибіркові компоненти. Обов'язкові компоненти ОНП спрямовані на формування загальних та фахових компетентностей. Вибіркові освітні компоненти, на які відведено 15 кредитів (більше, ніж 25% обсягу ОНП) розширюють і доповнюють фахову компоненту. У структурі ОНП, конкретні вибіркові дисципліни (чи їх блоки) не ідентифіковані, що свідчить про використання ЗВО підходу, що полягає у вільному виборі здобувачами передбаченого обсягу освітніх компонентів.

Унікальність ОНП «Туризм і рекреація» базується на її інноваційності, системності та врахуванні галузевої специфіки ЗВО, про що, зокрема, зазначається і у задекларованих програмних результатах навчання.

Освітньо-наукова програма «Туризм і рекреація» третього рівня вищої освіти на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування», розроблена кафедрою туризму Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського є актуальною, складена відповідно до державних вимог до програми такого рівня та заслуговує на високу позитивну оцінку.

Кандидат економічних наук, доцент,
завідувач кафедри туризму
Львівського національного
університету природокористування

Оксана КРУПА

